



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 15/ 253 /2017

Wrocław, dnia 10.04.2017r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) dalej uPzp - jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa nici i łąt chirurgicznych”

Pytanie 1 dotyczy Pakietu Nr 1

Czy w Pakiecie nr 1 poz. 3 Zamawiający dopuści szwy o długości nitki 76cm (pozostałe parametry bez zmian) ?

**Odpowiedź: Zamawiający koryguje omyłkę pisarską zaistniałą w poz. 3 Pakietu nr 1 w następujący sposób:
JEST: długość nitki 180 cm**

POWINNO BYĆ: długość nitki 76 cm.

W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza szwy o długości nitki 76cm z zastrzeżeniem pozostałych parametrów bez zmian.

Pytanie 2 dotyczy Pakietu Nr 1

Czy w Pakiecie nr 1 poz. 4 Zamawiający dopuści szwy o długości nitki 76cm i dł. igły 13mm (pozostałe parametry bez zmian) ?

**Odpowiedź: Zamawiający koryguje omyłkę pisarską zaistniałą w poz. 4 Pakietu nr 1 w następujący sposób:
JEST: grubość nitki 6/0, długość nitki 72 cm, dł. igły 9 mm, krzywizna igły 1/2 koła, igła okrągła**

POWINNO BYĆ: grubość nitki 6/0, długość nitki 46, długość igły 9 mm, krzywizna igły 3/8 koła, igła okrągła

W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza szwów o długości nitki 76cm i dł. igły 13mm.

Pytanie 3 dotyczy Pakietu Nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie łąt naczyniowo – sercowych w rozmiarze:

poz. 2 3cm x 4cm;

poz. 3 3cm x 4cm;

poz. 4 2cm x 9 cm lub 3cm x 4 cm

bez możliwości trzykrotnej resterylizacji potwierdzonej w instrukcji użycia ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPRAWNIENIAMI DYREKTORA
Z-OS DYPLOMATYKA
ds. Finansów i Zarządzania
mgr inż.